Pour bien préparer sa rentrée en PCSI au Lycée Hoche

Félicitations pour votre admission au Lycée Hoche !
Pour bien vous préparer pour les matieres scientifiques, nous vous demandons

- d’apprendre a écrire I'alphabet grec grace a ce lien :
https://www.youtube.com/watch?v=MKpuJEFmw34

- d’apprendre les 3 fiches en fin de document par coeur (ne vous inquiétez pas si vous
n’avez pas vu certaines notions en terminale, tout sera revu et justifié en cours mais

apprenez tout, tracés des courbes compris)

- devous assurer un niveau minimal en Python en faisant au minimum les niveaux 1 et 2 du
parcours Lycée sur le site France-10I http://www.france-ioi.org/algo/chapters.php (une fois la page
ouverte, vérifier que vous étes bien sur I'onglet Python en haut a droite puis choisir, sur la ligne

suivante, le deuxiéme onglet Parcours Lycée)

- de bien maitriser les parties de votre cours de Physique — Chimie du lycée concernant
I'optique géométrique (lentilles) et la mécanique, la manipulation des tableaux d’avancement et
les titrages.

- de réviser les mathématiques grace au MOOC suivant Ecole Polytechnigue - FUN MOOC
(fun-mooc.fr) auquel il faut vous inscrire le plus rapidement possible

Vous pouvez nous poser des questions (uniquement pédagogiques et
pas administratives) a I'adresse rentreehoche@yahoo.fr

Bonnes vacances !

L’équipe de professeurs de matiéeres scientifiques en PCSI

Les éléves de I'année précédente vous invitent a les

contacter a I'adresse hoche.pcsi@gmail.com


https://www.youtube.com/watch?v=MKpuJEFmw34
http://www.france-ioi.org/algo/chapters.php
https://www.fun-mooc.fr/fr/etablissements/ecole-polytechnique/
https://www.fun-mooc.fr/fr/etablissements/ecole-polytechnique/
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La fonction exponentielle Fortonet dirve

La fonction exponentielle est définie
comme la réciproque de In
Sa dérivée est exp

Propriétés

V(x,y) € R? exp(x + y) = exp(x) exp(y)

1
Vx €R = —
x e exp(—x)

Vx € R,Vn € Z,exp(nx) = exp(x)™

Vx € Rexp(x) = 1+x

Limites

lim exp(x) = Oet lim In(x) = +o

X——00 x—+00

lim 229 = 4o et lim xexp(x) =0

-1 X—+00 X X——00

Courbe représentative de exp



La fonetion logarithme népérien
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v(x,y) €10, +oo[2, In(xy) = In(x) + In()
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Vx €]0,+00[,Vn € Z,In (x™) = nln (x)
Vx €]0, +oo[,In (v/x) = 1/2 *In (x)

Vx€]—1,40o[,In(1+x) <x

Limites
xlirg;r In(x) = —oet xl_i’l;rnm In(x) = 4o
lim 2%

= Oetxll)rggrxln(x) =0

x—+00





